

**RECTIFICACIÓN DE ERROR EN EL ANUNCIO DE LICITACIÓN DEL EXPEDIENTE DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE "REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN PARA LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE LA ACTUACIÓN SUPRAMUNICIPAL *CENTRO UNIFICADO DE PROTECCIÓN CIVIL Y EMERGENCIAS DEL SUROESTE, EN EL ALAMO*", A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS- EXPEDIENTE: SUPRA-AS-0036-2024-S**

En fecha 8 de noviembre de 2024 se ha publicado el anuncio de licitación del expediente de referencia, en el cual se ha detectado un error material de transcripción en el apartado 15 "Apertura de propuestas". En consecuencia, se procede a realizar la siguiente rectificación:

Donde dice:

- 15.-Apertura de propuestas:** acto no público que se llevará a cabo por medios electrónicos.
- **Archivo electrónico Nº 2:** A las 10,00 horas del día 11 de diciembre de 2024

Debe decir:

- 15.-Apertura de propuestas:** acto no público que se llevará a cabo por medios electrónicos.
- **Archivo electrónico Nº 2:** A las **12,00 horas** del día 11 de diciembre de 2024

Hágase público para general conocimiento.

En Madrid, a fecha de la firma.

Firmado digitalmente por: CORBALAN RUIZ PEDRO  
Fecha: 2024.11.14 14:55

Pedro Corbalán Ruiz  
Consejero Delegado  
PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A.